

最高年薪达百万 这场招聘会“锡引力”满满

5月27日,太湖湾“465”产业高层次人才对接交流会成功举办,无锡市85家“465”现代产业体系重点单位参会,开展线下集中招聘与线上直播宣讲活动。参会单位共提供312个职位、1078个岗位,主办方根据企业岗位需求提前进行人才匹配,为参会企业推荐符合条件的高层次人才4000余人。

“465”产业集聚 助力构筑人才高地

此次交流会加大了对“465”产业重点单位的服务力度,邀请了朗新科技、威孚高科、红豆集团、远东集团、双良集团、卓胜微、太湖实验室、连城凯克斯等我市“465”现代产业体系重点单位参会,包含上市公司21家、国有单位13家、学校及科研院所5家。其中,参会单位共提供312个职位、1078个岗位,居岗位需求人数前三位的分别是:技术研发工程师120人,占比11.4%;软件工程师71人,占比6.7%;集成电路设计师48人,占比4.5%。

太湖湾“465”产业高层次人才对接交流会通过线上线下联动,为集成电路、物联网、人工智能、生物医药等新兴产业聚集更多创新型人才,助力构筑区域创新创业人才高地。招聘

会上,某民营企业推出的财务总监兼董事会秘书职位,年薪高达100万元,更是让求职者看到了企业引进人才的满满诚意。

人才精准邀约 推动供需有效对接

针对部分紧缺急需的高端职位,本届交流会还提供高端人才定向寻访服务,为通流航天、江苏集萃智能集成电路设计技术研究所、雷华电子技术研究所等35家重点企业提前精准匹配了符合单位需求的深度面试人才。

活动现场,于帅分别与心仪企业无锡盛景微电子股份有限公司和无锡夏普科技有限公司进行了深度交流,他是在智联招聘投完简历后,被精准匹配到这场招聘会。“来到这的第一感受就是针对性强,相对于海



(还月亮 摄)

投更有效率,岗位需求、个人专业方向、工作经历都很对口,对职业发展前景也很看好。”于帅坦言道。

朗新科技集团股份有限公司人力资源部的柴雯雯上午在深度面试区与6位高层次人才展开交流,还有2人在等候面试。她介绍,随着朗新产业园一期投用,今年朗新对人才需求更胜往年,希望招揽到更多人才。

无锡市检验检测认证研究院人力资源部负责人武艳玲一上午深度面试了特意从宁波、南京等地赶来的4名博士,其中两人当场达成意向,企业将正式向博士发出offer。经过邀约,共有近百名高层次人才在交流会当天直接进入深度洽谈环节。

线下招聘火热,线上同样人气满满,此次活动把直播带岗引入招聘会,同步开展了太湖湾“465”产业高层次人才直播引才推介活动,通过视频介绍无锡城市和引才政策,邀请了朗新科技、雅迪科技、中电二建、车联天下、凌博电子技术股份有限公司等5家企业的人力资源负责人做客直播间,就招聘职位、薪资待遇、工作环境、发展空间等进行了推介。中电二建提供的5个岗位,其中算法工程师、振动控制系统技术研究室主管年薪达50万元。直播活动让招聘双方“触屏可及”,吸引23万人次观看。

(晚报记者 陈怡迪)

地铁施工“出新招” 助力城市更干净

本报讯 助力文明城市建设,打造地铁文明风景线。当前,地铁“四线共建”正如火如荼开展,无锡地铁建设工程突出文明施工“常态化”,制定实施了《无锡地铁安全文明施工标准化3.0版》,在助力工程大干不停歇的同时,以智慧赋能文明施工,助力美丽无锡建设。

走进正在施工的地铁5号线体育中心站,这里没有尘土飞扬,工程车也不“蓬头垢面”,施工材料堆放整齐,颠覆了对传统工地“脏、乱、差”的印象。围挡喷淋、尘噪监控、车辆管理……在工地现场设置的智慧大屏上一览无余,24小时监控着安全文明施工的方方面面。施工现场整洁有序的景象,得益于无锡地铁与施工单位实施的“微创微改”。

无锡地铁建设公司相关负责人介绍,新一轮地铁建设引入全自动泥浆固化机工艺,将泥和水分离。分离后的水可以进入工地

水循环系统,而干燥的泥饼不仅变废为宝,作为车站地连墙顶部回填土,还可以避免途中的滴漏,使得工地内外清洁。据测算,每5方泥浆就能制出1方干泥,给泥浆处置“内循环”工艺带来了“大效益”,不仅避免运输过程中泥浆滴漏,还能节能降噪。

在地铁4号线菱湖大道站工地,刚刚打开作业面的东区将文明施工管理提升到了新高度。针对车辆冲洗平台在冲洗过程中,强劲的水流造成车辆顶部扬尘及泥水飞溅的情况,无锡地铁细心地在冲洗平台增设棚房,让工程车有了自己的“淋浴房”,自动化冲洗更干净。在净慧西道站端头加固施工现场,地铁建设者们提前给三轴搅拌机穿上一件“外衣”,蓝色的壳子将三轴旋转时候带起的泥浆稳稳地挡在内部,保障了车站端头加固施工不停歇的同时,还将干净整洁的场地“留住”,实现文明施工从始至终。

(蔡佳)

逾400场科普活动 等你来参加

本报讯 5月27日下午,由无锡市科协联合市委宣传部、市文明办、市教育局、市科技局主办的2023年全国科技活动周暨无锡市第35届科普宣传周“科普之光”主场活动举行。

今年的主场活动“科普之光”紧扣“热爱科学 崇尚科学”主题,凸显科技、创新、奉献、拼搏的时代气息,亮点迭出,精彩纷呈。

今年的主场活动,无锡市科协牵头市全民科学素质工作领导小组成员单位、科研院所、中小学校、科普教育基地,通过科学、文艺的融合,多角度、多领域、多手段展示无锡科技创新的新成果和科普工作的新成就,展现无锡

全域科普新态势和无锡科普人新风采。

科技活动周和科普宣传周期间,无锡市科协还将联合相关单位举办专题品牌科普活动、科学家精神宣讲、院士专家科普基层行、科普教育基地研学游、优秀科普图书推介及科普阅读活动、青少年机器人竞赛暨工程教育素养大赛、银龄跨越数字鸿沟科普专项活动、全媒体科普传播提升活动等8项市级重点科普活动。全市各地各部门也将陆续组织开展逾400场形式多样、内容丰富的科普活动,这些科普活动组成了炫酷的“科普盛宴”,丰富“佳肴”轮番“上席”,供市民“品尝”。

(孙晔)

这个小镇要做城市CI 一等奖20万元

本报讯 5月27日,以“陶文化”名片闻名遐迩的丁蜀镇推出重金征集城市视觉导视系统的方案,将在参赛作品中评选出最佳设计作品奖1件,奖金20万元;优秀设计作品奖10件,奖金每件1万元。当天,丁蜀镇人民政府官方账号“陶都明珠丁蜀镇”分别用中

文、英文作了微信发布。

此次作品征集报名对象分为自主报名和定向邀请,主办方将邀请入围者到丁蜀开展实地采风活动,感受丁蜀“陶式文化”,并在要求时间内设计出参赛作品,由评委会初步评选出20件入围作品,参与公开评选。

(何小兵)



自动冲洗平台增加棚房